

Ata da 7ª (sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guarará, aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min; estiveram reunidos os seguintes vereadores: Paulo Roberto Cassette Júnior, Marcelo Gomes Durão, Abraão Tomáz Anastácio, Eduardo Rodrigues Mattos, Francileine de Oliveira Tomaz Silva, Julimar Gonçalves de Oliveira, Milton Cazarim Filho e Pedro Hygino de Souza Cassette. Em seguida, por haver número legal e sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da 6ª (sexta) reunião ordinária do dia 22 (vinte e dois) de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro) que foi aprovada por unanimidade e assinada pelos vereadores. Depois o Presidente leu o ofício do vereador Eduardo Augusto da Costa Castro justificando sua ausência nesta reunião devido a três implantes dentários feitos hoje. O 2º Secretário apresentou os requerimentos n.º 027/2024 pedindo a convocação do secretário municipal de transporte, n.º 028/2024 solicitando ao executivo a reforma da Escola Municipal Maria Inês Marques de Souza localizada no bairro São Paulo e n.º 029/2024 pedindo ao executivo informações sobre a razão do Portal da Transparência da Prefeitura Municipal de Guarará não estar atualizado há muitos anos, todos de autoria do vereador Pedro Hygino de Souza Cassette, n.º 030/2024 requerendo ao executivo atenção para a questão da iluminação na Quadra Poliesportiva Luiz Nascentes de Azevedo e n.º 031/2024 pedido de Moção de Aplauso, de autoria do vereador Abraão Tomáz Anastácio,  que foram colocados em discussão e votação pelo Presidente e aprovados por unanimidade. Depois o Presidente colocou em 2ª (segunda) discussão e votação o projeto de lei complementar n.º 008/2024 do vereador Eduardo Rodrigues Mattos que “Insere no artigo 19 do Código Tributário Municipal (Lei 765/2002) os incisos V, VI, VII, VIII e IX e dá outras providências”, o qual foi aprovado por unanimidade. O Presidente apresentou o projeto de lei n.º 010/2024 do executivo que “Autoriza o Município de Guarará a filiar-se a AMM – Associação Mineira de Municípios e dá outras providências”. O vereador Pedro Hygino de Souza Cassette informou que no projeto de lei apresentado nesta reunião não consta o valor da contribuição para a referida associação, bem como o impacto financeiro, fatores indispensáveis para a votação. Prosseguindo o Presidente concedeu o uso da Tribuna Livre ao Sr. º André Luís de Almeida Silva, inscrito para falar sobre alterações diversas a serem sugeridas sobre o Regimento Interno e sobre os questionamentos apresentados na última reunião. O referido Sr. º sugeriu mudanças no Regimento Interno desta Câmara como por exemplo, aumentar o tempo de fala no Tribuna Livre e obteve as respostas das suas perguntas feitas na reunião anterior através do Presidente. O Presidente leu a Indicação n.º 002/2021 de sua autoria para o executivo implantar em Guarará o Conselho Municipal de Esportes implementado e atuante para alcançar pontuações necessárias para se beneficiar do referido repasse feito no ano seguinte ao ano de análise, depositados semanalmente no caixa único da prefeitura (essa leitura foi por conta do assunto sobre esporte) e o e-mail do deputado estadual Roberto Andrade informando que foi autorizado por meio da Resolução SES 9.428/2024 o repasse de recursos financeiros de emenda parlamentar de sua autoria para o Fundo Municipal de Guarará com o objetivo da aquisição de um veículo de transporte sanitário com acessibilidade no valor de R$320.375,00 (trezentos e vinte mil reais e trezentos e setenta e cinco reais). Finalizou o Presidente leu uma mensagem em homenagem às mães do município devido ao Dia das Mães ser comemorado no próximo domingo. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão marcando uma reunião extraordinária para o dia 08 (oito) de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min. no local regimental. Eu, Milton Cazarim Filho, 2º Secretário redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos mesmos vereadores.







